
Piezas de 2 cm de grosor
Pieces with a thickness of 2 cm 
Pièces de 2 cm d’épaisseur
Terrassenplatten in der Stärke von 2 cm

BR9 Anti-slip 
97,9 x 50 x 2,6

L98 Anti-slip 
97,9 x 31,7 x 3,8



2 cm

BR9 Anti-slip 97,9 x 50 x 2,6

Piezas esmaltadas a 3 caras

Pieces with glazing on 3 sides

Pièces émaillées sur les 3 faces

Dreiseitig glasierte Teile

DESIGN
IDEA

- Colocación en seco sobre hierba, arena o gravilla.

- Dry placement on grass, sand or gravel.

- Pose à sec sur gazon, sable ou gravier.

- Trockenverlegung auf Gras, Sand oder Kies.

- Colocación sobre plots. Se recomienda no sobrepasar nunca 
una distancia entre ejes de 48,8 cm sin soporte.

- Placement on plots. It is recommended to never exceed a reach 
of 48,8 cm without support when laying the tiles.

- Pose sur plots. Il est recommandé de ne jamais dépasser une 
portée de 48,8 cm sans support.

- Verlegung auf Stelzlager. Es wird empfohlen, einen Radstand von 
48,8 cm ohne Unterstützung nicht zu überschreiten.

Colocación / Placement / Pose / Verlegung

Piezas de 2 cm
de grosor

Pieces with a 
thickness of 2 cm

Pièces de 2 cm 
d’épaisseur

Terrassenplatten in 
der Stärke von 2 cm

Ideal para combinar 
con el peldaño L98 y el 
coronamiento BR6 / BR9.

Perfect to combine with the 
L98 step and the BR6 / BR9 
edge pieces.

Idéal pour assortir à la 
marche L98 ainsi qu’au 
couronnement BR6 / BR9.

Ideal in Kombination mit der 
Trittstufe L98 und BR6 / BR9 
Randsteine.

L98 Anti-slip 97,9 x 31,7 x 3,8
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48,8 x 97,9 x 2 cm

50M 2 cm

BR6

50M 2 cm
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Colores / Colors / Couleurs / Farben 

Pietro White Anti-slip Rectificado
48,8 x 97,9 x 2 cm

50M 2 cm Anti-slip Rectificado
48,8 x 97,9 x 2

50M Liso Rectificado
48,8 x 97,9 x 1

316 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9

316 Pastilla
31 x 62,6 x 0,9

50M Anti-slip
48,8 x 97,9 x 1

Otros formatos disponibles / Other formats available / Autres formats disponibles / Weitere Formate verfügbar

Pietro Golden Anti-slip Rectificado
48,8 x 97,9 x 2 cm

50M 2 cm Anti-slip Rectificado
48,8 x 97,9 x 2

50M Liso Rectificado
48,8 x 97,9 x 1

316 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9

316 Pastilla
31 x 62,6 x 0,9

50M Anti-slip
48,8 x 97,9 x 1

Otros formatos disponibles / Other formats available / Autres formats disponibles / Weitere Formate verfügbar
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In & Out Design, nuestros colores con 2 

acabados: Liso, para el interior, Anti-slip para 

las zonas  exteriores y las piscinas.

In & Out Design, our colors with 2 finishes: 

Smooth for indoor use and Anti-slip for 

outdoor and pools areas.

In & Out Design, nos couleurs avec 2 

finitions: Lisse pour l’intérieur, Anti-slip pour 

l’extérieur et la piscine.

In & Out Design, unsere Farben mit 2 

Oberflächen: Glatt für den Innenbereich und 

Rutschfest für Außenbereiche und Pools.

MM0 Liso Rectificado 
97,9 x 97,9 x 1

MM0 Anti-slip Rectificado 
97,9 x 97,9 x 1

Iconic White Anti-slip Rectificado
48,8 x 97,9 x 2 cm

50M 2 cm Anti-slip Rectificado
48,8 x 97,9 x 2

50M Liso Rectificado
48,8 x 97,9 x 1

316 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9

316 Pastilla
31 x 62,6 x 0,9

50M Anti-slip
48,8 x 97,9 x 1

Otros formatos disponibles / Other formats available / Autres formats disponibles / Weitere Formate verfügbar

MM0 Liso Rectificado 
97,9 x 97,9 x 1

MM0 Anti-slip Rectificado 
97,9 x 97,9 x 1

Iconic Grey Anti-slip Rectificado
48,8 x 97,9 x 2 cm

50M 2 cm Anti-slip Rectificado
48,8 x 97,9 x 2

50M Liso Rectificado
48,8 x 97,9 x 1

316 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9

316 Pastilla
31 x 62,6 x 0,9

50M Anti-slip
48,8 x 97,9 x 1

Otros formatos disponibles / Other formats available / Autres formats disponibles / Weitere Formate verfügbar
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ESCALERAS Y ZÓCALOS / STAIRS & PLINTH / ESCALIERS ET PLINTHE / TREPPEN UND FUSSLEISTEN (L)   Z62 ZLI ZLD

62,6 x 7 36,5 x 30 x 7 36,5 x 30 x 7

L62 L98 Liso - Smooth - Lisse - Glatt L98 Anti-slip DL1

62,6 x 31,7 x 3,8 97,9 x 31,7 x 3,8 97,9 x 31,7 x 3,8 31,7 x 31,7 x 3,8

ESCALERAS / STAIRS / ESCALIERS / TREPPEN  (L)   EI9 Liso - Smooth - Lisse - Glatt EI9 Anti-slip EI9 Liso - Smooth - Lisse - Glatt ED9 Anti-slip

97,9 x 31,7 x 3,8 97,9 x 31,7 x 3,8 97,9 x 31,7 x 3,8 97,9 x 31,7 x 3,8

EI6 ED6

62,6 x 31,7 x 3,8 62,6 x 31,7 x 3,8

PISCINA SKIMMER / SKIMMER POOL / PISCINE SKIMMER / SKIMMER POOL / L  L62 L98 DL1 E62

62,6 x 31 x 3,8 46 x 46 x 3,8 31x 31 x 3,8 31 x 31 x 3,8

PISCINA SKIMMER / SKIMMER POOL / PISCINE SKIMMER / SKIMMER POOL / S S62 SI3 DS1

62,6 x 31 x 2,6 46 x 46 x 2,6 31x 31 x 2,6

MINIMAL SYSTEM                                 NEW LOOK SYSTEM                                 BR9 ER9 ECB

97,9 x 50 x 2,6 (1) 97,9 x 97,9 x 2,6 (1) 52,8 x 52,8 x 2,6 (1)

BR6 ER6 I31 ECI

62,6 x 50 x 2,6 (1) 62,6 x 62,6 x 2,6 (1) 62,6 x 31 x 2,6 34,5 x 34,5 x 2,6

PRESTIGE SYSTEM: FLEX PRESTIGE SYSTEM: COMPACT 647 664 665

62,6 x 31 x 2,6 62,6 x 62,6 x 2,6 62,6 x 62,6 x 2,6

REJILLAS / GRID / GRILLE / RINNEN: FLEX REJILLAS / GRID / GRILLE / GITTER / RINNEN: COMPACT 245FL 245EF 245CM 245EC

49,5 x 24,5 x 2,2 26,6 x 26,6 x 2,2 62,6 x 24,5 x 2,2 62,6 x 62,6 x 2,2

Iconic

Iconic White Iconic GreyPietro White Pietro Golden

Pietro Para ver la gama completa de piezas, descargar catálogo  
Download the catalog to see the full range of pieces 
Pour voir la gamme complète de pièces, téléchargez le catalogue
Um das gesamte Teilespektrum zu sehen, laden Sie den Katalog herunter

Piezas especiales / Trim pieces / Pièces spéciales / Formteilen

(1) Disponible en / Available in / Disponible dans / Verfügbar in: Pietro White, Pietro Golden, Iconic White
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  / TECHNICAL CHARACTERISTICS  / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES  / TECHNISCHE MERKMALE

(1) Excepto ácido fluorhídrico y sus compuestos / Except hydrofluoric acid and its components / A l’exception de l’acide fluorhydrique et ses composés / Ausser Fluorwasserstoffsäure und seine Komponenten
- Piezas base / Field tiles / Pièce de base / Fliesen: grupo B1a 
- Piezas especiales /  Trim pieces / Pièces spéciales / Formteilen: grupo A1a

NORMA DE ENSAYO
TESTING STANDARD

NORME D’ESSAI
TESTNORM

NORMATIVA
REGULATION

RÉGLEMENTATION
VERORDNUNG

EN 14411 ISO 13006

Pietro 
Iconic

Pietro 2 cm 
Iconic 2 cm

ISO 10545 - 2

Características dimensionales
Dimensions and surface quality

Dimensions et aspect de la surface
Abmessungseigenschaften

Exigida
Required

Exigée
Vorgeschrieben

Garantizada
Guaranteed

Garantie
Garantiert

Garantizada
Guaranteed

Garantie
Garantiert

ISO 10545 - 3

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

Wasseraufnahme in %

Grupo A1a E ≤ 0,5%

E  ≤ 0,5 % E  ≤ 0,5 %

Grupo B1a E ≤ 0,5%

ISO 10545 - 4

Fuerza de rotura
Breaking strengh
Effort à la rupture

Bruchlast

   ≥ 1.300 N  ≥ 1.300 N    > 8.000 N

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture

Résistance à la flexion
Biegefestigkeit

   ≥ 35 N/mm     ≥ 35 N/mm  ≥ 35 N/mm

ISO 10545 - 9

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance

Résistance aux chocs thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit

Exigida
Required

Exigée
Vorgeschrieben

Garantizada
Guaranteed

Garantie
Garantiert

Garantizada
Guaranteed

Garantie
Garantiert

ISO 10545 - 12

Resistencia a la helada
Frost resistance

Résistance au gel 
Frostsicherheit

Exigida
Required

Exigée
Vorgeschrieben

Garantizada
Guaranteed

Garantie
Garantiert

Garantizada
Guaranteed

Garantie
Garantiert

ISO 10545 - 13

Resistencia química 
(1)

Chemical resistance 
(1)

Résistance chimique 
(1)

Chemiebeständigkeit 
(1)

Min. Clase B
A
LA
HA

A
LA
HA

ISO 10545 - 14

Resistencia a las manchas
Stain resistance

Résistance aux taches
Widerstand gegen Fleckenbildung

Min. Clase 3

Garantizada
Guaranteed

Garantie
Garantiert

Garantizada
Guaranteed

Garantie
Garantiert

EN 16165

NORMA DE ENSAYO
TESTING STANDARD

NORME D’ESSAI
TESTNORM

Pietro
Iconic

Anexo A Norma para pie desnudo
Norm for barefoot traffic areas

Norme pour pieds nus
Norm für nassbelastete Barfuβbereiche

CLASS C

DIN 51097

Anexo B Norma para pie calzado
Norm for footwear traffic areas
Norme pour pieds chaussés
Norm für den Schuhbereich

R11
DIN  51130

Anexo C Resistencia al deslizamiento Rd
Pendulum Test

CLASS 3
UNE 41901

Anexo C

UNE 41901

CLASS 0 Rd < 15

CLASS 1 15 < Rd ≤ 35

CLASS 2 35 < Rd ≤ 45

CLASS 3 Rd > 45

Anexo B

DIN 51130
PIE CALZADO
FOOTWEAR

PIEDS CHAUSSÉS
NORM FÜR DEN 
SCHUHBEREICH

R9 > 6° - 10°

R10 > 10° - 19°

R11 > 19° - 27°

Anexo A

DIN 51097
PIE DESCALZO

BARE FEET
PIEDS NUS
NORM FÜR

NASSBELASTETE 
BARFUβBEREICHE

CLASS A ≥ 12°

CLASS B ≥ 18°

CLASS C  ≥ 24°

SEGURIDAD  / SAFETY  / SÉCURITÉ  / SICHERHEIT
COEFICIENTES DE ANTIDESLIZAMIENTO / ANTI-SLIP COEFFICIENTS / COEFFICIENTS ANTIDÉRAPANTS / RUTSCHFESTIGKEITSKOEFFIZIENTEN
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Rosa Gres, SLU
 
Oficina Central - Central office - Bureau central - Hauptbüro 
Ctra. Sant Cugat, km. 3
08290 Cerdanyola, Barcelona, Spain
Tel.   + 34 93 586 30 60
Ventas: + 34 93 586 37 00
Export Sales: + 34 93 586 37 02
info@rosagres.com
www.rosagres.com

Rosa Gres France, SARL
64140 Lons, France
Tel.   + 33 04 11 92 00 30     
contact@rosagres.com     
administration@rosagres.com
www.rosagres.com/fr

Fábrica - Factory - Fabrique - Werk 
Pol. Ind. Mas Vell
Ramón Sugrañes, 1
43144 Vallmoll, Tarragona, Spain

@rosagrescompany@rosagres@rosagres @rosagresvideo@rosagresfrance@rosagrescompany@rosagres@rosagres @rosagresvideo@rosagresfrance@rosagrescompany@rosagres@rosagres @rosagresvideo@rosagresfrance

48,8 x 97,9 x 2 cm


